

Správa Mandátovej komisie pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja

Správa Mandátovej komisie pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja obsahuje návrh na overenie platnosti voľby predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslancov Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja a zistenia, či predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja a každý poslanec Zastupiteľstva TSK zložil sľub alebo či zložil sľub s výhradou.

Mandátová komisia pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja sa na svojom prvom zasadnutí oboznámila so zápisnicou Volebnej komisie Trenčianskeho samosprávneho kraja o výsledku volieb do orgánov Trenčianskeho samosprávneho kraja a konštatovala, že predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja a všetci poslanci Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja boli platne zvolení.

Okrem overenia platnosti voľby predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslancov Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja bolo povinnosťou Mandátovej komisie pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja zistiť, či všetci novozvolení poslanci a predseda prítomní na prvom zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja zložili predpísaný sľub predsedu a poslanca.

Mandátová komisia pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja konštatuje, že predsedovi Trenčianskeho samosprávneho kraja a všetkým poslancom, ktorí boli zvolení vo voľbách do orgánov Trenčianskeho samosprávneho kraja bolo odovzdané osvedčenie o zvolení, zložili zákonom predpísaný sľub bez výhrad a spĺňajú zákonné predpoklady pre výkon funkcie predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslancov Trenčianskeho samosprávneho kraja.

Na základe uvedeného Mandátová komisia pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja overuje platnosť voľby predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslancov Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja zvolených do Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja vo voľbách konaných 29. októbra 2022.

Na základe uvedených skutočností a uznesení, ktoré Mandátová komisia pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom prvom zasadnutí prijala, komisia navrhuje, aby Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom zasadnutí schválilo uznesenie v tomto znení:

„Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom zasadnutí dňa 21.11.2022 prerokovalo a

s ch v a ľ u j e

Správu Mandátovej komisie pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja zo dňa 21.11.2022.“

V Trenčíne, dňa 21.11.2022

MUDr. Ladislav Procházka, MPH v. r.
predseda komisie